

随着国家出台各项有利政策支持国内跨境电商发展，物流作为重中之重，需要跨境电商供应链上每一个环节都畅通。

让供应链上每一个环节都畅通无阻

2015“一带一路”中国(兰州)国际跨境电商物流大会隆重开幕

■ 白为舟

9月8日上午，“2015‘一带一路’中国(兰州)国际跨境电商物流大会”开幕式在兰州召开，会议现场高朋满座，政府领导、专家学者、企业代表、参会代表600多人齐聚一堂，共商跨境电商物流发展大计。

开创区域合作新模式

“跨境电商让中国的消费者和商贸企业有了直接‘触及世界’的机会，我们物流企业则承载着将机会变为现实的最终责任，正是这市场的变局催生了无限机遇，物流企业也许将又一次站在起飞的风口。”中国外运股份有限公司总裁李关鹏在发言中表示。

随着国家出台各项有利政策支持国内跨境电商发展，物流作为重中之重，需要跨境电商供应链上每一个环节都畅通。

“为交流各地跨境电商物流发展经验，研讨并解决发展中的各种困难和问题，促进跨境电商与物流产业融合，促进区域合作共建国际物流大通道，中国交通运输协会、甘肃省商务厅、兰州市人民政府共同举办了本次大会。”中国交通运输协会常务副会长王德荣会长在致辞中表示。

兰州市委副书记、市长袁占亭则表示，举办这次电商物流大会是在开创区域合作的新模式，促进“一带一路”沿线城市在跨境电商物流中间的布局，产业协作、交通网络、物流基础设施等方面能够协同发展，在更大范围、更高水平、更深层次上推动大的开放和大的发展。

“兰州市已被列国家为九大物流区域，十大物流通道，电子商务产业发展成效显著，已经获批为国家电子商务的示范城市，随着兰州新区综合保税区和跨境电商电子商务平台的加速建设，与沿海、沿边口岸之间的合作不断得到强化。”

塔吉克斯坦总统战略研究中心主任塞弗洛·萨法罗夫表示，2015“一带一路”中国(兰州)国际跨境电商物流大会为沿线各国友好发展提供了战略合作的机遇。大会顺应时代



参会代表齐聚一堂



物流合作项目签约仪式

发展潮流，对加快塔吉克斯坦沿线国家发展必将产生深远的影响。

中央网信办信息化发展局副局长董宝青则指出，中央政府在政策方面对制约跨境电商的瓶颈问题已基本得到了解决，报关通关、检验检疫、出口退税和外汇结算方面的政策性瓶颈问题基本得到解决。下一步将继续营造更好的政策环境，也需要各地政府来积极推进这项工作，当然除了政策环境以外，还要进一步增强产业的门类建设。

商务部电子商务和信息化司副巡视员贾舒颖则认为，物流是电子商务的重要基础和实现环节。为了贯彻落实国务院的部署，商务部在今年5月发布了“互联网+”流通行动计划，商务部在行动计划中提出促进跨境电商电子商务发展，完善物流基础设施，推动建设100个电子商务海外仓，打造电商企业境外物流体系等工作目标和任务。同时为了解决电子商务物流配送“最后一公里”等瓶颈问题，商务部还会同财政部、邮政局、国家邮政总局开展了电子商务与物流快递协同发展试点。

58个城市社团组织 联合成立联盟

同时，本次大会作为在兰州地区召开的具有国际水平的跨境电商物流大会，在为期三天的活动中亮点频现。

9月8日当天的“一带一路”跨境电商物流合作联盟成立大会、《兰州宣言》和兰州

商贸物流指数的发布，是其中的重点。其中，“一带一路”跨境电商物流合作联盟成立大会暨签字仪式在8日上午召开。

据悉，目前已经确定共计58个城市社团组织、企业作为发起单位，联合成立联盟。发起单位有兰州市、中国物流城市联盟、成都市、武汉市、南京市、沈阳市、福州市、长沙市、西安市、石家庄市、呼和浩特市、南昌市、深圳市、厦门市、义乌市、宜宾市、天水市、嘉峪关市、武威市、金昌市、酒泉市、张掖市、庆阳市、平凉市、白银市、定西市、陇南市、甘南州、世界商人之家、新加坡物流协会、中国外运、武汉汉欧国际、湖南湘欧快线、苏宁宁商、兰州号中欧班列、中通快递、圆通速递、河南进口物资保税中心、武威保税物流、北京长久、北京双客、浙江省物产、山东金箱、武汉东西湖、招商局物流司、北京天天海淘、杭州安存网络、西安海卫、新疆汇通。

中国物流城市联盟秘书长、《物流时代周刊》总编辑兼执行社长杨潇表示，“在各位领导、各界朋友的共同见证之下，‘一带一路’跨境电商物流合作联盟完成了签约，这标志着城市、社团组织、企业进行了全面合作，将共建国际大通道，共同推进跨境电商物流发展的社会性团体的成立。”

“一带一路”地区合作走向纵深

在2015“一带一路”中国(兰州)国际跨境电商物流大会的“一带一路”跨境电商

商物流合作项目签约仪式上，兰州新区管委会代表、兰州市西固区政府代表、兰州市商务局代表及兰州天宇实业有限公司等企业代表参加了签约仪式，签署了合作协议。

本次签约仪式共签约12个项目，签约总额180.7752亿元。签约项目包括中国网络信贷银行西北网络平台项目、兰州市跨境电商公共服务平台项目、兰州跨境通跨境电商服务平台软件系统开发项目、兰州乐村淘商城体验店建设项目、丝绸之路电子商务产业园合作项目等跨境电商项目5个；兰州西谷物流电子商务总部基地项目、兰州中川机场空港物流园区项目、兰州平安汽车供应链金融产业园项目、兰州市智能快件箱项目等物流项目4个；丝绸之路经济带——兰州欧亚（国际）互贸基地、吉尔吉斯商品市场建设项目配套工程、布里亚特贝加尔湖饮用水生产和恰克图海关综合体项目等“一带一路”合作项目3个。

此次合作项目的签订，也对兰州市跨境电商、物流行业的快速发展、与“一带一路”地区经贸合作的快速推进，将起到重要的推动作用。

本届大会是一次具有里程碑意义的大会，对于兰州地区乃至西北地区来说，不仅提升了地区在跨境电商领域的影响力，也让更多的人了解到兰州发展跨境电商及物流业的优势所在，同时，也对“一带一路”沿线跨境电商物流的发展将发挥积极的推动作用。

京津冀将成立文化产业发展联盟 三类概念股尽享千亿元盛宴

■ 吴珊

日前，首届国家文化产业创新实验区高端峰会召开。据悉，朝阳将通过1000亿元信贷资金支持文化创意产业发展，文化部也将在实验区推动多项文化产业政策落地，此外，位于朝阳的国家文化产业创新实验区，将成为京津冀文化产业协同发展的着力点。下一步将筹建国家文化产业创新实验区理事会，由其牵头成立京津冀文化产业协同发展联盟。

值得一提的是，国家文化产业创新实验区是全国首个、也是目前唯一的国家级文化产业创新实验区。分析人士指出，目前国家

层面在文化产业发展的目标和路线方针已经很明确，与之相适应的有针对性、可操作、能落地的财政、税收、金融、土地、人才等配套政策措施也在不断完善，从2008年成立之初的10亿元，到2015年的50亿元，不断增加的中央文化产业发展专项资金，就释放出中央对文化产业发展的大力支持。

而文化产业获得政策大力扶持的同时，文化市场也成为各路资本追逐的宠儿。

过去一年，以阿里巴巴、腾讯、百度三巨头为代表的大型互联网企业频频触角伸到文化产业领域。以阿里为例，收购文化中国、注资恒大、入股优酷土豆、入股光线传

媒等等，阿里加码文化产业的动作着实让人应接不暇。大型互联网企业对文化产业的“偏爱”，也为文化产业的投融资方式带来了转型期盼。

在此背景下，文化传媒概念股受到市场广泛关注，仅从上周相关个股表现来看，七喜控股、天龙集团、明家科技上周累计涨幅均在10%以上，分别为18.03%、13.98%、11.44%，暴风科技(9.52%)、顺网科技(8.27%)、泰亚股份(7.86%)、光线传媒(6.87%)、捷成股份(5.45%)、宋城演艺(4.03%)、道博股份(3.98%)、中南传媒(3.65%)也均实现上涨。

资金流向方面，上周，共有25只文化传媒概念股呈现大单资金净流入态势，其

中，上周大单资金净流入超1000万元的个股有18只，东方明珠(16759.55万元)、刚泰控股(13985.61万元)、顺网科技(13593.89万元)、光线传媒(13157.43万元)上周大单资金净流入均超亿元。

分析人士对记者表示，文化传媒行业多个细分方向均有亮点，行业收入高增长彰显高景气度。伴随着国内消费升级，文化传媒消费需求正处于逐步释放阶段，电影、互联网消费等细分行业增长迅猛；而日益成熟的内容生产能力及快速普及的各类技术应用，为行业持续增长带来强劲动力，加上上市公司持续外延壮大的举措，驱动行业保持较快增长。

中国众筹联盟“夏洽会”首创“新概念”

2015厦门国际投资贸易洽谈会(夏洽会)是中国规模最大、影响力最广、政府支持力度最强的跨国投资官方盛典，于9月8日至11日在中国厦门举行。鉴于中国众筹产业的迅速发展，响应和落实国家“大众创业，万众创新”的政策，今年夏洽会首次开设国际众筹产业展区，举办“2015国际众筹产业论坛暨展览会”成为本届夏洽会一大亮点。2015年9月8日，中国众筹联盟及EMBA众筹联盟共聚厦门，进行中国众筹联盟展览，亮相圆梦众筹商业模式，开创28国际众筹日，启动中国众筹巡展。

2015年9月9日，十余位知名众筹平台专家齐聚“2015国际众筹产业论坛”，共话众筹。中国众筹联盟执行主席陈东先生发表《众筹与商业模式》主题演讲，首创提出众筹思维概念，并表示众筹思维将推动产业互联网飞速发展催生一大批BAT级企业诞生，使中国经济进入新一轮腾飞阶段实现中国梦。同时，众筹不仅仅是一个互联网金融工具，而是一种商业模式，更是一种让闲置资源价值最大化的商业模式，还是缔造中国无数精品品牌的商业模式，是实践共产主义的前沿先导商业模式。

会上，陈东先生进行隆重发布，中国众筹联盟围绕缔造品牌价值打磨商业模式助力中小微企业圆梦众筹，众筹招募城市、行业、专业、众创空间、姓氏宗亲等各36位众筹发起人，举办中国众筹领袖峰会全国巡演，创始提出企业设立首席众筹官(CCO)职位及理念，在每个月28日举办国际众筹日活动，成立中国众筹项目基金，联合各平台于2015年12月18日至20日举办首届中国众筹领袖年会。欢迎想在众筹群雄逐鹿的时代成为未来的领袖加入中国众筹联盟团队，一起帮助更多的企业家圆梦众筹。

中国众筹联盟于2015年8月15日在“首届中国众筹领袖峰会”揭牌成立，由多家互联网金融组织包括中国众筹精英会、EMBA众筹联盟、北京大学众筹金融课题组、众筹金融研究院、人人投、众筹工场、我的众筹、京北金融、圆梦众筹、众筹训练营、观众众筹、蚂蚁众筹、触点众筹、股东汇、创筹网、共享资本、金儒信达资产管理、妈妈金库、理想国等联合发起，并得到各行业组织包括全国政协、国资委、团中央中国青年创业就业基金会、北京大学互联网金融项目组、北京大学文化创意产业委员会、EMBA联盟、中国后MBA同学会等的支持和指导，以“学习众筹、应用众筹、项目孵化、资源共享、规范自律、开拓创新”为核心理念，覆盖全国30多个省市的专业众筹平台。

中国众筹联盟以高层次的团队、专业的服务、全国性的覆盖、资金的安全、O2O的结合为特点，专业、务实、落地，真正实现众筹理念中的“集众人之智、合众人之力、融众人之资、做众人之事”，团队集合了多名来自全国各地MBA毕业校友的优质资源，现已帮助不同行业的多家企业成功众筹融资，让中小微企业的项目快速落地，让投资者的资金快速找到好的投资方向，是全国最专业、最务实、最落地的众筹平台。

(欣华)

浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人:魏东 电话 13858158920

台州守斌农业科技有限公司

公司坐落于温岭市大溪镇塔岙村，承包田亩330亩，主营范围:种植果树，主打产品为葡萄柚苗。现草莓已经上市，一亩草莓最低2000斤，平均下来一亩价格在3万左右，30亩草莓大概在90万左右，热带水果50亩。现搭大棚10亩，都是连体大棚，计划明年上架。主要品种:黑金刚莲雾500棵、泰国四季芒果500棵、台湾蜜枣1000棵、四季柚1000棵、柠檬500棵、马来西亚杨桃2000棵、四季木瓜1000棵、木油果50棵、榴莲50棵。

东阳市横店纯本森活红木家具厂

东阳市横店纯本森活红木家具厂，是一家集“研发设计”、“生产销售”为一体的现代红木家具艺术品品牌。成立至今，一直用心专注于红木家具艺术美学文化与传统雕刻手工艺的传承和创新。产品以当代国人的审美意识、功能期望、时尚思潮与文化创意为原创设计标准，为现代红木家具设计带来的思维与启迪。

纯本森活，肩负让传统红木雕刻手工艺在新的设计形式下体现价值，每一件设计作品都完美诠释了“审美艺术及文化传承”的继承和创新。

南京易乾宁金融信息服务有限公司

公司(简称“易乾财富”)成立于2010年，由美国FUND364投资入股，中美双方共同构建国际化一线P2P平台的中外合资企业。公司拥有一支精通金融服务、资产管理和政策法规的专业队伍，具有成熟的理财规划经验与财富管理服务。

易乾财富严格遵守国家相关法律法规，并敦促其会员在信息發布和使用过程中严格遵守相关法规；同时，公司也将竭尽所能，不断完善对网站平台的管理，努力打造网站管理者、网站投资者联盟、政府相关部门的多方监管的管理模式。

杭州傲游旅游信息咨询有限公司

杭州傲游旅游公司是经国家旅游批准的具有经营出境、入境、国内旅游资格的旅行社，公司拥有先进的经营理念、专业的营销队伍、规范的操作模式、敬业的导游人才、完善的售后服务，加入傲游，畅游全球。

傲游的财富天下就是这样玩出来的，走进傲游，带您走进不一样的世界。留不住时间，可以留住画面，也是一种美好！傲游只做一件事，带您玩，陪您玩，帮您创造最美好的回忆，玩一辈子的财富。

嵊州市日日新保洁服务有限公司

嵊州市日日新保洁有限公司融合了国际先进的管理经验和“以人为本”的一流服务体系，逐步形成了中国现代新型保洁管理企业的优秀服务团队，并正在努力成为具有高品质运营的服务商。

企业宗旨:品质第一 宾客至上 健康环保
企业精神:热情 勤奋 创新
经营理念:以人为本 诚信经营
企业口号:让我们给地球添绿色

杭州红蝠社纹绣会所

会所始创于1999年，于2013年正式进驻杭州，且在温州、台州等地拥有多家门店。是目前国内纹绣、纹身行业最具规模、最为专业的门店。本店老师均从业十余年，具备良好的职业品德与丰富的工作经验，为顾客提供优秀的设计和创意理念。本店所用耗材均为国际国内顶级一次性耗材且严格消毒。本店主经营范围：绣眉、纹身、洗纹身等。本着极致创意，以专业、唯美、时尚、浪漫的艺术风格，倾情打造一个时尚、个性、美丽不凡的您。

电话:4009999529

中硅融德(杭州)实业投资有限公司

公司主要经营:实业投资;投资管理;投资咨询(除证券、期货);计算机软硬件的技术开发、技术服务、成果转让;文化艺术交流活动策划;市场营销策划;家政服务;物业管理;成年人的非文化教育培训;第I类、第II类医疗器械的销售。于2015年5月26日在杭州工商注册，董事长郎国志，注册资本50090000万元，公司属于杭州投资与资产管理行业，公司坚持诚信、互利，为客户提供最好的服务和最实惠的价格。

电话:0571-87896029 地址:杭州·拱墅区余杭塘路515号炬庭国际中心4-1008室

浙江雁飞装饰工程有限公司

浙江雁飞装饰工程有限公司是一家集装饰设计、工程施工、材料配送于一体的装饰企业。主要从事住宅、公寓、办公、商业、酒店、学校等场所的装修设计和施工。公司经杭州市工商管理局正式批准注册，取得国家正规资质的装饰企业。

公司以质量为生存，以绿色和谐为宗旨，作为公司发展的根本理念。以客户利益高于一切”、急客户之所急，想客户之所想”、“没有良好的服务，就没有公司的发展”之经营理念，赢得了社会各界的广泛赞誉。

温州中浔装饰工程有限公司

公司本着“崇尚自由，追求完美”的设计理念，凭借超前的设计构思、合理的预算报价、精良的施工工艺，优质的全程服务，真诚的为每一位顾客量身定制全新、优雅、舒适的居家生活、文化空间。自公司成立以来，全体员工一直秉承“以质量求生存，以信誉求发展”的经营理念，始终坚持以客户的需求和满意为核心，以“诚信”为宗旨，不断的用优质、精美、具有创造力的空间装饰产品为客户提供更大的价值回报，从而让公司不断发展壮大。

电话:0577-66813366 地址:瑞安市安阳街道莘阳大道汇景大厦1幢1单元303室

景德镇鸿陶电子商务有限公司

公司始创于上世纪九十年代，坐落在国家重点产业计划基地，中国陶瓷科技城的核心位置——景德镇唐英大道六号。是一家集研发、生产、销售、商贸为一体的有限责任公司。多年来公司一直注重产品的开发设计，在细节上下功夫。同时针对市场以及在国家开发办公室的授权下，成功开发出一系列高中低端产品。其中包括国家礼品用瓷、党政机关、企事业单位高中低端商务礼品系列和现代家庭生活用瓷。在同行中更是率先实施品牌战略，并逐步树立强大的企业文化形象。网址:<http://a246107atobocom>

乐清市金乐禽蛋专业合作社

乐清市金乐禽蛋专业合作社位于温州乐清市虹桥镇埭下村埭南路160号，联系人:郑金海，主要经营家禽养殖/限规模以下畜禽养殖场/禽蛋销售及食用农产品销售。于2014年12月24日在温州工商局登记注册挂牌成立，公司坚持诚信、互利，为客户提供最好的服务和最实惠的价格。

联系电话:13806606827。热诚欢迎各界朋友前来参观、洽谈业务。

杭州康桥物业管理有限公司

杭州康桥物业管理有限公司成立于2009年5月26日，变更于2013年8月，主要从事物业管理服务、道路及街巷保洁、河道养护、绿化养护、数字城管信息管理、家政服务等工作。本公司自2009年5月成立以来，承接了杭州市拱墅区康桥街道的所有道路、街巷保洁、康桥街道范围内的牛皮癣清理项目、康桥街道范围内工业园区的单位物业保洁及“康兴苑”小区的物业管理项目。

杭州康卫保洁服务有限公司

公司成立于2014年，本公司主要从事物业管理服务、保洁服务、园林景观工程、绿化养护工程、建筑装饰工程，提供全面保洁物业服务方案，为家庭提供装修、钟点服务、管道疏通等日常服务。

网址:<http://hzkwbjiezwebl-335com>

浙江诚铭资产管理有限公司

浙江诚铭资产管理有限公司，简称“诚铭资产”公司，是一家集资产收购、私募基金投资、互联网金融业务和精品投行业务为一体的资产管理公司，核心团队成员和资深顾问均来自国内、国际顶尖金融机构，在实体企业、金融机构、个人投资等相关领域和平台积累了丰富的投融资对接经验。